
 

 
Aanwezig: 

 
Hans Gort, Berthilde de Blecourt, Anja van der Hulst, Mandy van der Velde, 

Janine Romkes, Mark Veldhuis  

Betreft: Notulen MR vergadering 

Datum: Maandag 2 oktober 2023 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

De vergadering wordt geopend door Janine. De agenda wordt vastgesteld.  

2. Notulen vorige vergadering en actiepunten (maandag 19-06-2023) 

De notulen worden goedgekeurd. De volgende actiepunten zijn afgehandeld.  

Actie Hans: De ICT uren zijn inmiddels duidelijk. Jaap onze ICT-er gaat dit doen onder de gymtijd 

van zijn groep. De gymles wordt gegeven door sportservice Hardenberg. Dit is vanaf het begin van 

het schooljaar opgestart.  

Actie Hans: Werkverdelingsplan. Het beleidsplan omtrent invallen bij ziekte is doorgestuurd naar 

het team en naar de ouders via de Loopplank. Dit plan is nog niet besproken in het team. Dit gaat 

gebeuren tijdens de eerstvolgende teamvergadering. (Actie Hans)  

Actie Hans: Jaarplanning. De piekweken zijn besproken in de teamvergadering. Er is geen reactie 

op gekomen via het team.  

Actie Mandy: Er is inmiddels contact geweest met Erik Huisman (bovenschools ICT-er) De cloud is 

aangemaakt door Mark. Hij geeft ons er verderop in de vergadering uitleg over.  

3. Mededelingen algemene schoolzaken 

Personele zaken:  

Marjan de Boer: Nieuwe IB-er. Goede start gemaakt.  

Schooljaar is inmiddels 4 weken gestart. Kamp is goed verlopen. Kinderboekenweek gaat van 

start. Korfbaltoernooi volgt deze week. EDI scholing is begonnen, de eerste bijeenkomst is 

geweest.  

4. Invalproblematiek 

Hans geeft aan dat er bij ziekte of afwezigheid weinig invallers beschikbaar zijn. Tot nu toe hebben 

we nog geen klas naar huis hoeven sturen omdat Fennie onze NPO-er in heeft gevallen in deze 

groepen. We lopen er als team wel tegenaan dat de hulp in de klas dan niet doorgaat. In de 

eerstvolgende teamvergadering wordt het stappenplan bij ziekte doorgenomen.  

 

Vanuit de OMR komt de vraag of Chrono actief beleid voert om bijv. LIO-ers en andere stagiaires 

binnen boord te houden om de invalproblematiek op te vangen. Hans geeft aan dat er 

bovenschools actief beleid wordt gevoerd om deze mensen aan boord te houden.  

 

  

5. Informatieavonden (ervaringen vanuit de MR). Vorig jaar is dit besproken om in alle groepen 

dezelfde opzet te hanteren. 



Opmerkingen OMR: Fijn dat er in de eerste Loopplank al vermeld stond wanneer de informatie-

avonden waren. Bij een aantal groepen werd er in de agenda vermeld wanneer deze avonden 

waren. Dit was niet bij alle groepen het geval.  

De opzet van de informatieavonden was prettig en gaf voldoende informatie over de groep.  

We bespreken kort het terugvinden van de data op de Loopplank en komen daarbij op de frequentie 

van de Loopplank. In het team hebben we het hier ook al eens over gehad. We laten dit punt 

terugkomen op een teamvergadering. (actie Hans)  

6. Ontwikkeling kindcentra. Opstarten peutergroep na de herfstvakantie 

Binnenkort is er een overleg tussen Welluswijs en De Ark om te spreken over de praktische zaken. 

Op dit moment wordt het lokaal omgebouwd om er een peutergroep van te maken. De 

leeftijdsgroep van de peuters die hier naar toe gaan is 2 tot 4 jaar. 

We spreken kort over de praktische zaken waar tegenaan gelopen kan worden. 1 hiervan is bijv. 

de tijden van de peuterochtenden. Sluiten deze aan bij de schooltijden of niet. Dit wordt in 

bovenstaand overleg besproken.  

7. Presentatie KC plan fase 1 (in samenspraak met Welluswijs) 

Maandag 16 oktober 18:00 uur hebben we een gezamenlijke avond waarin fase 1 wordt 

gepresenteerd aan alle teamleden en collega’s van Welluswijs.  

Op donderdag 30 november gaan we spreken over een gezamenlijke visie.  

8. Stand renovatieplan 

Maandag 9 oktober is er een stuurgroepoverleg waarin Hans gaat pleiten voor een tijdpad. Hij 

hoopt ons hier de volgende vergadering meer over te kunnen vertellen.  

9. Notulen en jaarverslagen van de MR op website. Hoeveel jaar laten staan? 

Op dit moment staat er een hele rij notulen en jaarverslagen op de website. We spreken af dat we 

de notulen van 1 schooljaar laten zien met het bijbehorende jaarverslag. (Actie Hans)  

10. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken.  

11. Rondvraag 

 
Vanuit de OMR komen de volgende vragen aan bod:  
Jassen: Worden deze nog in de luizenzakken geplaatst? Ja, dit is wel ons streven.  

Kleding personeel: Zijn er ook kledingvoorschriften voor het personeel? Het viel op dat, tijdens de 
warme periode, sommige collega’s luchtig gekleed waren. Hans geeft aan dat we geen 
kledingvoorschriften hebben, we gaan er vanuit dat iedereen zich respectvol kleedt.  
 

Vanuit Hans kwam de vraag, hoe de MR denkt over doorbetalen bij een staking. In principe zou je 
hier vakbondslid voor moeten zijn. Het is coulant om door te betalen bij staking vergelijkend met 
andere beroepsgroepen.  
 
12. Afsluiting.  

Volgende vergadering is op maandag 20 november. 

  

 

Actiepunten vragen vanuit het team.   



Op sommige scholen (buiten CHRONO) wordt er voor de BHV-ers een maandelijkse vergoeding 
uitgekeerd. Wat is het beleid van Chrono hierin? De OMR adviseert de GMR te vragen hoe het met 
deze vergoeding zit. (actie PMR) 

Invalbeleid: Hoe zit het met het NPO geld als Fennie een dag heeft ingevallen? Hans geeft aan dat 
het NPO geld blijft staan als Fennie een dag heeft ingevallen.  

Klassetelefoon: Kan er ook een klasse telefoon worden aangeschaft? Nu is het zo dat we door de 
Parro app veel met ouders in contact zijn op onze eigen privé telefoon. Kan dit niet anders? De OMR 
adviseert om Parro via de computer te gaan gebruiken en niet te installeren op de telefoon.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


